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M ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Nr. 2 morse verticali pneumatiche
Nr. 2 morse orizzontali pneumatiche
Lubrificazione automatica
Supporto centrale manuale
Nr. 2 lame in widia diam. 400mm
Chiavi di servizio

ACCESSORI A RICHIESTA:

Lama in widia diam. 400mm
Olio da taglio emulsionato, tanica 20 litri

I EQUIPAMENTO STANDARD:
Nr. 2 Apertos verticais pneumaticos.
Nr. 2 Apertos horizontais pneumaticos.
Lubrificacdo pneumatica.
Suporte central manual.
Nr. 2 Discos pastilhados Diam. 400 mm.
Chaves de servico.

OPCOES:
Disco pastilhado Diam. 400 mm.
Oleo de corte latas de 20 lts.

I EQUIPEMENT STANDARD:
Nr. 2 etaux verticaux pneumatiques.
Nr. 2 etaux horizontaux pneumatiques.
Dispositif de pulvérisation.
Support central manuel.
Nr. 2 Lame en carbure D. 400 mm.
Clés de service.

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Lame en carbure D. 400 mm.
Huile émulsionnée 20 L.

ALTECH s.r.l.

Zona Artig. Cella Raibano
47843 Misano Adriatico (RN) - Italy
www.altechmachinery.it - E-mail: info@altechmachinery.it

M STANDARD EQUIPMENT:

2x Vertical clamps.

2x Horizontal clamps.

Spray mist lubrication.

Movable support.

2x TCT saw blades diam. 400 mm.
Service spanners.

OPTIONALS:
TCT saw blade diam. 400 mm.
Emulsified cutting oil 20 L.

M MITGELIEFERTES ZUBEHOER:

2 Stck horizontale Pneumatische Spannung.
2 Stck vertikale Pneumatische Spannung.
Sprueheinrichtung.

Bewegliche Materialauflage.

2 Stck Widia Saegeblaetter Durchmesser 400 mm.

Bedienungschlusseln.

SONDERZUBEHOER:
Saegeblatt aus Widia Durchmesser 400 mm.
Spruehemittelemulsion 20 lt.

ACCESSORIOS INCLUIDO:

Nr. 2 Mordazas verticales neumaticas.
Nr. 2 Mordazas horizontales neumaticas.
Lubrificacion neumatica.

Suporte perfil intermedio manual.

Nr. 2 Sierras de widia D. 400 mm.
Llaves de servicio.

OPCIONALES:
Sierra de widia D. 400 mm.
Lubrificante emulsionado bidon de 20 It.

HELIDS

B Troncatrice a due teste

B Double head cutting-off machine
B Maquina de corte de duas cabecas
B Trongonneuse a deux tétes

I Tronzadora doble cabezal

B Doppelgehrungssaege
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M CARATTERISTICHE TECNICHE B TECHNICAL DATA M DADOS TECNICOS
Troncatrice doppia testa discendente semiautomatica. Testa destra Semiautomatic double head cutting off machine. Manual movement of the right Maquina de corte de duas cabecas discendente semiautomatica. Cabeca
mobile con spostamento manuale tramite volantino, lettura misura head by handwheel, measurement reading with metric ruler. direita movel com deslizamento manual com volante. Leitura com fita
su riga metrica. Hydropneumatic lowering of both heads, rotation of the heads 45°/90°/-45°. metrica.
Discesa idraulica delle teste, rotazione delle teste 40°/90°/-45°. Tilting of both heads 90°/-45°, threephase motor 2HP. Max cutting length Saida hidraulica das duas cabecas.
Inclinazione delle teste 90°/-45°, motore trifase 2HP, taglio utile without retake 3,5 mtrs. Working pressure 7 bars. Rotacdo das cabecas 45°/90°/-45°.
3,5mt. Pressione d'esercizio 7 ATM. Overall dimensions: 420x125x150 cm. Inclinacdo das cabecas 90°/-45° motor trifasico 2CV. Corte util 3,5mt.
Ingombro: 420x125x150 cm. Weight: 520 kg. Fluxo pneumatico de 7 bar.
Peso: 520 kg. Dimensdes: 420x125x150 cm.

Peso bruto: 520 kg.

Le misure ed i pesi sono approsimativi. La Ditta
si riserva di apportare le migliorie e modifiche
senza alcun preavviso.

B TECHNISCHE DATEN ™ DONNEES TECHNIQUES I CARACTERISTICAS TECNICAS

Wegfieail TS GERTAEH i, AL Halbautomatische Doppelgehrungssaege manuelle Trongonneuse a 2 tétes descendante semi-automatique. Téte Tronzadora doble cabezal descendente semiautomatica cabezal
performances, con be changed or modified at \ Verschiebung des Rechten Beweglichen Saegekopfes durch droite mobile avec déplacement manuel par volant, lecture de derecha movil con posicionamiento manual con volante,
any time whitout notice. Handrad. Laengemass Liesbar durch Praezision Masskala sur régle métrique. lectura medida mediante cinta milimetrada. Bajada hidraulica
Aofgeem ;.f?cgfssgnjﬁougffﬁgrgads%& A empresa Saegeblattabsenkung durch Hydropneumatische Stellglieder. Descente hydraulique des tétes, rotation tétes 45°/90°/-45°. cabezales, rotacion de corte cabezales 45°/90°/-45°.
Eonstmkt‘ions_un p qMas(lén de:‘un'en bleiden Drehung des Arbeitstischen 45°/90°/-45°. Schwenkung Basculement tétes 90°/-45°, Inclinacion de corte cabezales 90°/-45°, motor trifasico 2HP.
gthahalian, 8 Saegeblattkopfe 90°/-45°, max Schmittlaenge 3,5mts. moteurs triphasés 2CV. Corte util 3,5mt.

Les dimensions et les poids sont aproximatifs. Dreiphasig Motor 2 PS. Druckanschluss 7 ATU. Longueur max de coupe 3,5m. Pression de trabajo 7 Kg/cm.

La malsqg peut apporter des améliorations et Abmessungen: 420x125x150 cm. Pression d'exercice 7 Bar. Dimensiones: 420x125x150 cm.

des modifications sans aucun préavis. Gewicht: 520 kg. Encombrement: 420x125x150 cm. Peso: 520 kg.

Las medidas y pesos son aproximados. La empresa Poids: 520 k

se reserva el derecho de modificarlas sin previso o1ds: g.

aviso.



